

欢迎浏览相关网站
 希望之声国际广播电台：
 soundofhope.org/category-561-1.htm
 大纪元：www.epochtimes.com/
 gb/ncnews.htm
 明慧网：www.minghui.org/
 新唐人：www.ntdtv.com/indexgb.
 html

揭密王立军事件

王立军事件警醒大陆民众 引唾弃中共高潮



上声明三退的人数已达一亿一千五百多万。还有很多人在焦急地寻找途径，发表他们的三退声明，希望能在这历史巨变中作出正确选择。

王立军叛逃 警醒大陆民众

据全球退党义工表示，通过王立军事件很多大陆民众了解了真相，纷纷表示要声明三退脱离中共。欧洲景点退党义工表示，有关中共高层内讧的特刊常是带去多少发光多少，出现“一报难求”的场面。

加拿大多伦多多毛女士说，她有一位同事早前在大陆是中共党员，也是中共的既得利益

者。这位同事多年来一直辱骂法轮功。这位同事在网上看到有关王立军血腥杀害法轮功学员的报道后，不再相信中共的谎言。全家都做了三退。

迫害法轮功与你息息相关

如今美国、英国、加拿大、德国等近三十个国家的法轮功学员，已经以“酷刑罪”、“反人类罪”、“群体灭绝罪”等起诉江泽民、罗干、薄熙来、周永康等迫害法轮功的首恶之徒。

从1999年江泽民发动镇压法轮功至今，很多人出于害怕、不喜欢介入政治等理由抱着事不关己的态度。可事实上这场



镇压与每个人息息相关，因为中共是拿着百姓缴纳的血汗钱去镇压良善的百姓，而且所动用的资金远超出人们的想象。

靠国家机器进行的群体犯罪真相一旦曝光，很多参与迫害的恶人将面临清算，镇压也将中共陷入崩溃的死局。为此很多中共官员正试图走出困境，不再为江系背黑锅血债。

《北京之春》主编胡平说，王立军事件告诫人们为中共专制统治集团充当鹰犬是没有好下场的。胡平说，王立军最终也走上了绝路，这给现今那些不分正邪、还在为中共做鹰犬的人敲响了一个警钟。

突破封锁了解真相

- Skype帐号dongtaiwang.com提供更新动态网IP地址和下载自由门最新软件 (到<http://download.skype.com/SkypeSetupFull.exe>下载软件)
- MSN给zonghun385@hotmail.com或雅虎通给fj_im01@yahoo.com发短信可收到IP, 10分钟内勿重复。
- 破网软件索取信箱
用海外信箱发信(主题不可空白)到以下邮址约十分钟可收到下载点
索取自由门 freeget.one@gmail.com
索取逍遥游 freeget.two@gmail.com
- 破网IP索取信箱
给freeget.ip@gmail.com发电子邮件(标题不可空白)索取IP。

退党(团队)方法

- 方法一：电子邮件发表声明
tuidang@epochtimes.com
- 方法二：网页投稿
进入动态网再连结至大纪元退党网站
<http://tuidang.epochtimes.com>
- 方法三：美国电话：001-702-873-1734
加拿大电话：001-416-361-9895
海外传真：001-702-248-0599

方法四：短信 00886-926-801-530
退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，“三退”发“愿意123”请署名，可用化名。

暂无以上管道者可将声明张贴公共场所，但日后有机会务必上大纪元网登记。

近几个月来，中国国内局势风云变幻，薄熙来的倒台、陈光诚逃离监禁进入美国使馆等等引发的一系列事件，令国际社会瞩目。大批中国民众渴求真相，并越来越深切地感受到历史的巨变就在眼前，更多的人们急切地加入到退出中共党、团、队的行列中来。至2012年5月，在大纪元退党网站



认清中共邪恶本质-假恶斗 三退与中共划清界线 才是万全之策

毛泽东说过，“马克思主义的哲学，就是斗争的哲学”。共产党的内斗自建政以来就没有停止过，从党内斗到党外。中共内斗历史就是一部“黑帮”史，外部粉饰和谐，内部斗争你死我活。

王立军事件让中共权斗黑幕被揭开，让世人了解到中共内斗的残酷性，和中共官员在中共暴力体制内心狠手辣的表现。

中共替罪羊没有好下场

“打黑英雄”王立军在关键时刻不是去找“党妈妈”，而是去找美国领事馆来保护自己，这说明王立军明白这个政党保护不了他。其实中共把所有人都视作工具和鹰犬，需要时利用其作恶，因为标榜自己伟光正，恶行的罪名都要推给执行者，用完之后不是赶紧灭口，就是抛出去充当替罪羊。

王立军的例子可以说明无论在中共内部升到多大的官，得到多大的利益，都不能避免有朝一日遭到绞肉机绞杀。中共

从来没有对它利用过的人讲过责任和道义，一旦失去利用价值或对中共体系造成威胁，就被无情的抛弃，沦为阶下囚。

中共本质不会改变

维权人士杜阳明表示，“薄熙来的下台是狗咬狗的内哄，改变不了中共的本质”，他说王立军事件发生之后两会依然在北京大批的逮捕和刑拘民众，人数远超过历届两会，这证明中共并没有改变他们一贯做法，对中国人民镇压还是毫不留情的。它的政权全是靠欺骗，靠枪杆子在维持。

香港开放杂志总编辑金钟认为，薄熙来和中共的性质如出一辙，撤掉薄不代表中共变好，人们不应中共再抱有幻想。

三退自救 官员退党留后路

王立军事件的骨牌效应，中国政法委系统的一些警察纷纷留后路，恐惧遭报应。

大陆一名法轮功学员王大妈到超市买东西，她跟超市内的人讲三退事情，两个警察过

来冲著她说：“老大姐你在讲三退，我们两个也退了吧。”她告诉对方：“记得真善忍好、法轮大法好。不做坏事做好人，要积德行善，好人有好报、善恶有报。”对方回答：“知道，所以我们退了，共产党腐败透顶，我们很不满。”

北京一位第一线的民警指出：“宣布薄熙来下台，我心慌了，有种大难临头的恐惧感。薄熙来是大大太子党，而且挺强势的，真像演戏似的，说没戏就没戏了。”他透露，看薄熙来和王立军鱼死网破的劲头，办公室的人都乍舌，一旦出事，一线“干活”的警察是头号替罪羊！此民警表示：“现在最想求的，就是一家人平安，已在大纪元化名三退。

前北大史学家苏明说，对共产党六十多年欠中国人民的血债进行清算时，末代当政者将首当其冲。他还说，现在共党内稍微有点头脑的人，应尽量解脱身上的职务，尽快退下来。很多这类人在赶紧出国，也是为了逃避将面对的厄运。

王立军出逃事件触发中共高层内讧

世界关注焦点 民众搜寻真相高居Google热词榜

王立军出逃美领馆求政治庇护

2月6日重庆市副市长王立军化装出逃美国驻成都领事馆，寻求政治庇护。王立军提供大量中共高层秘密材料给美方，引发中共政坛大地震。

据报道，秘密材料包括：薄熙来及家属的贪腐证据；薄熙来在重庆收买军队高层、下令处死文强、逮捕李庄的证据；薄熙来、周永康密谋联手搞掉习近平的夺权计画与证据；薄计画制造民意，把重庆模式推向全国，清洗物件为胡温派系、民间资本家、异议人士，薄要开展文革式运动，称“不惜牺牲50万人”；特别是薄熙

来参与活摘法轮功学员器官相关证据，以及政法系统下达的对法轮功学员和其他异议人士的镇压文件。

中共高层内讧

王立军事件引发中共高层公开内讧。周永康力挺薄熙来，3月9日重庆代表团开放日，薄熙来面对众多记者说重庆“唱红打黑”是政法委指导的，向胡温逼宫。3月15日官方宣布薄熙来、王立军被免职。江派周永康、胡温两派人马加紧调动，互相抓捕。3月19日晚，传周永康政变反被胡温控制的消息。之后江派方面几十名官员被秘密抓捕，隔离调查清洗。

5月17日，周永康落选河北18大代表，18日则当选为新疆代表十八大代表。有评论认为，周永康“落选”很可能是即将被清算的预兆，华府的中国问题专家石臧山认为，周永康当



重庆市原公安局局长、“打黑英模”王立军出逃到成都美国领事馆，引发中共高层全面内斗，令国际社会瞩目，“王立军”这一关键词还位列GOOGLE热词榜的第二位。政法委法外授权、权力空前膨胀以及在迫害法轮功过程中犯下惊天罪恶也清晰浮上台面。

4月27日，山东盲人律师陈光诚出走美国驻北京大使馆，再次让世界聚焦中国的人权状况和周永康掌控的政法委黑幕。

百度惊现“活摘器官” “法办江罗”、《九评共产党》

连月来，薄熙来涉嫌政变事件阴影未消，陈光诚逃馆事件再起风云，当前政局瞬间即变随时破局。网络管控时紧时松，令人眼花缭乱。

3月末，搜索网站“百度”解禁了“神韵艺术团”“六四”、“活摘器官”、“转法轮”、“《伪火》”“法办江泽民”等被禁词汇，近日还惊现“退党保命”、《九评共产党》。

消息人士透露，王立军事件爆发后，温家宝在中南海内部



会议上说：“不施麻药，摘活人器官，还拿去赚钱，这是人干的事情吗？这种事情发生多年了，我们要退休了，还没解决……”

美国华府中国问题专家石臧山表示，百度网近来对一些敏感词的解禁，让民众了解到江氏集团犯下的罪恶。

2012年5月9日，有民众发现通过百度惊现《九评共产党》，不用翻墙就可以直接下载《九评》。

海外时政评论人张栗田认为，《九评》相关信息在网络上出现，不管怎样对于中国民众来说都是好事，对中国来说也都是好事。只有了解了真相，中国民众才能有正确的选择，使中国走向更好的未来。



选新疆代表只不过是“演戏”，胡锦涛指派周永康去新疆另有深意，是与以前中共镇压新疆抗暴行为在进行切割。

从2月6日王立军出逃到现在不到两个月，中共公开内讧发生激烈斗争。人们很难想像一个直辖市的公安局长会引发中共政权的崩裂，各派不断放出各种消息黑幕。“血债帮”当权者周永康主导的政法委整体迫害民众的恶行不断曝光，活摘法轮功学员器官的黑幕也得到中共的间接证实。

人们在惊愕之余，一直在搜寻真相，王立军事件则成为世界关注焦点，一直高烧不退。

陈光诚出走 揭露政法委罪行

山东盲人维权律师陈光诚由于为中共“一胎化”政策遭强制堕胎的受害者进行辩护，受到中共国安系统的长期骚扰与迫害。并于2006年至2008年被当局陷害入狱，之后和妻子、女儿一起被非法软禁在家中七年。不让任何外来人进入东师古村探视陈光诚。



陈光诚一家抵达纽约大学校园

2012年4月22日凌晨，在支持者帮助下逃离严密监控的家乡东师古村，进入美国驻北京使馆寻求庇护。2012年5月19日晚，陈光诚一家安全抵达美国

受到热烈欢迎。

据陈光诚揭露，自2008年以来用在监禁陈光诚一家的维稳费用超过2亿元。临沂市政府一位官员透露，对陈光诚惨无人道的迫害周永康是元凶。

重庆事件曝光中共黑幕

中共高层因王立军、薄熙来事件激烈内斗，越演越烈，让外界看到中共内部残暴腐败、贪赃枉法，中共政法委的法外授权以及迫害法轮功的黑幕。

薄熙来



和平请愿的法轮功学员，被恶警在天安门广场当众毒打



黑龙江学员潘兴福被迫害致死



王立军

重庆“唱红打黑”实质是“黑吃黑”

《维基解密》透露，中共“十七大”前夕，时任中共商务部长薄熙来因迫害法轮功在海外多国被起诉，被中共总理温家宝极力反对升任副总理一职；薄被下放任重庆市委书记作为其政治生涯的最后一站。薄熙来为重回权力中心，开始唱红打黑的政治运动，不惜要把全国民众重新卷入文革的混乱与灾难之中，他把王立军调到重庆，作为其实现其政治野心的主要助手。

薄熙来唱红的目的就是利用民众对现行制度的不满，利用“重回毛主席路线”的方式跟中央唱对台戏，以此来蛊惑民心。著名记者姜维平根据官方的报道逐一进行核算，发现薄熙来唱红至少挥霍2,700亿。“打黑”运动实质是“黑吃黑”的中共文革的借刀杀人、整人的遗风。薄、王以“打黑”之名向重庆的民营企业下手，没收他们的财产，刑拘逼供，以各种强加的罪名把企业主打进监狱，甚至对不服者杀无赦，从而灭口。重庆第二富豪李俊在45亿资产被没收后，只身逃到海外，才得以保住生命并通过媒体曝光重庆“黑打”内幕。



重庆打黑实质是“黑打黑”

王、薄涉及活摘法轮功学员器官 令人发指

薄熙来为讨好江泽民，一直充当镇压法轮功的马前卒，他任职大连市市长、辽宁省委副书记和辽宁省长期间积极主导迫害法轮功，使辽宁成为迫害法轮功最严重的地区之一。他积极筹建大型监狱设施，包括以残酷著称的马三家劳教所，2000年10月，马三家所将18位女法轮功学员扒光衣服投入男牢房任其强奸。在薄熙来批准下成立的大连尸体加工厂，尸体来源可能取自遭虐杀的法轮功学员。



尸体展上一位中国母亲和她的8个月婴儿的乾尸(哪个家属会自愿捐赠自己妻子和孩子的身体)

王立军对女性肆意蹂躏后活摘器官

据“追查迫害法轮功国际组织”调查，王立军涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官和活人人体试验。王立军创办“锦州市公安局现场心理研究中心”，该中心的研究目标是如何取得“更新鲜的活体器官”，国际用静脉注射药物的方式代替枪毙来结束犯人的生命，王立军相反是研究如何延长被注射者的死亡时间！

王立军发表的学术论文《中国女性（北方）胃肠排泄与时间关系的研究》标题特别强调被研究的中国女性来自北方，而大量来北京上访，不报姓名被转移到辽宁关押的法轮功学员正主要来自北方。那些女法轮功学员，在被摘器官前被王立军之流肆意蹂躏和做活体实验不足为奇。一位在王立军手下工作的证人表示，2002年4月9日，在沈阳军区总医院他亲眼看到两个军医将一30多岁修炼法轮功的中学女教师，在没打麻药的情况下，活生生地摘取她的器官。这位女性法轮功学员被活摘器官前，被经过一个月的严刑拷打、强暴。

作为活摘器官参与者，王立军掌握中共活摘法轮功学员器官第一手证据，尤其薄熙来担任辽宁省委副书记、省长的2001-2004年，正是活摘法轮功学员器官的高潮。

重庆事件发生后，越来越多政法委的黑幕被曝光。各级政法委书记权大势重，一手遮天，成为执法犯法、破坏法治的罪魁祸首，更成为江泽民迫害法轮功的政治工具。

政法委滥权 是中国社会最大不稳定因素

薄熙来搬出政法委威胁胡温，曝光江派控制的政法委这个第二权力中心。中共政法委成立于1958年，掌控公安局、检察院和法院、司法局这四大法制体系。1999年江泽民为镇压法轮功成立610办公室，与政法委合署后，其超越法律行使的权力越来越大。据统计，每年近30万群体性事件，有一半和政法委管控的执法机关有关。图为2009年6月，湖北石首市民众抗暴。



据统计，每年近30万群体性事件，有一半和政法委管控的执法机关有关。图为2009年6月，湖北石首市民众抗暴。

610办公室类似文革中的中央文革小组，能根据需要调动军队、武警、公安、外交、财政、电讯、教育等部门资源和人力，并有权要求政府其它部门服从为镇压法轮功作的安排和调度。目前中央到地方的政法委书记一般都兼任当地610办公室负责人，执行江泽民对法轮功“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”的犯罪政策。近十年内，政法委系统大力扩充武警部队，也被外界称为“第二个中央权力中心”。

近几年来政法委把对法轮功的迫害模式延伸到对维权人士、异议人士身上。2012年中共在警察、武警和其他内部安全上的预算高达7,018亿元，比国防预算还高，陈光诚就指控去年花在他身上的维稳经费就高达6千万元。政法委以维稳的名义统管法轮功部门，压制本身权利就受到侵害的人，使矛盾加深扩大化，成为中国社会最大的不稳定因素。

导演“天安门自焚案”栽赃诬陷法轮功



1.有人用物體猛擊劉春玲頭部 2.一條狀物快速彈起



3.劉春玲抬手擋住被打的部位 4.一名男子保持用力后的姿勢

江氏集团栽赃陷害法轮功的标志性案例“天安门自焚伪案”就是前政法委书记罗干所主导，煽动民众仇恨法轮功。

2001年1月23日天安门广场发生五人自焚事件，慢镜

中共政法委及六一零的罪行

头分析中央电视台的录影，可发现女子刘春玲不是被火烧死，而是被用重物击打头部倒下；一位在天安门自焚现场的重庆610人员证实：一壮硕的军警抡起一个手提灭火器猛击刘春玲的后脑。由于用力过猛，灭火器把手脱落飞向空中。

王进东在“自焚”时腿间盛满汽油的雪碧瓶完好无损；刘思影气管被切开后四天就能唱歌，她全身紧紧地用纱布包裹，完全违反医学常识。2001年8月“联合国教育发展组织IED”证实天安门自焚是中共为栽赃法轮功一手导演的。



沈阳鲁迅美术学院财务处法轮功学员高蓉蓉，遭电击毁容迫害致死

非法残酷镇压法轮功

政法委和专门迫害法轮功的“610”办公室一方面打着法律的幌子，利用公检法司实施迫害。表面上是公安、法院、检察院在办案，实际上是政法委在背后操纵，以致有的“法官”在法庭上公开讲：我们不讲法律，只讲政治。另一方面政法委、610绕过司法程序，通过劳教，大规模非法关押法轮功学员。被迫害的法轮功学员中很多是老人和未成年的孩子，非法的劳教制度为中共迫害法轮功提供极大方便。

不完全统计，截至2012年4月22日，已被证实的就有3537名法轮功学员被迫害致死。全国被非法判刑的学员有上万人，被非法劳教的人数超过10万人，至少数千人被强迫送入精神病院受到破坏中枢神经药物的摧残，大批法轮功学员被绑架到各地洗脑班遭受精神折磨，更多人毒打、体罚和经济敲诈，其中还有不知多少人被活体摘取器官。

惊天罪恶 活摘法轮功学员器官

2006年加拿大人权律师大卫·麦塔斯和加拿大前国会议员大卫·乔高，对中共活摘法轮功学员器官进行独立调查，证实中共至今仍活摘法轮功学员器官，震惊全世界。调查报告指出“这是这个星球上从未见过的邪恶”。《血腥的活摘器官》是依据报告的第三版发行的中文书籍，书中收录52项



黑龙江大庆石油管理局电脑工程师法轮功学员王斌器官被中共摘取

证据证实中共活摘器官的罪恶，比如他们以需要找寻器官的病人身份对中国医院进行质询，在约15%的电话中当地医生说他们正在或曾经使用来自健康法轮功学员的器官。

耗巨资打压法轮功 国库不堪重负

江泽民当政时镇压法轮功所投入的巨大财政资源让国库不堪重负。镇压最高峰时期（1999~2002年）的财政资源消耗高达约中国国民生产总值一半的社会综合资源，一般时期也使用三分之一到四分之一的国家财力。2004年前辽宁省一位司法厅高级官员曾在马三家教养院解教大会上公开表示：“对付法轮功的财政投入已超过了一场战争的经费。”而这一经费还在不断增长。

周永康更把迫害渗透到海外，中共特务采用围攻、谩骂、威胁、殴打等文革方式暴力袭击海外法轮功学员，并利用中共控制的海内外媒体煽仇、嫁祸于法轮功。

为防被清算 江派要控制政法委维持迫害

“十八大”前，江系因为在迫害法轮功政策上一一直得不到支持，包括胡锦涛和温家宝在内的现任中共高层都一直在回避这个问题，江泽民集团害怕被清算而不敢下台，为继续掩盖事实真相和其滔天罪恶也成为中共高层内斗的核心内幕。江泽民集团扶持薄熙来成为政法委书记一职的继承人以维持迫害政策。

政法委是践踏法律的罪魁祸首

中共政法委是中国动荡、百姓涂炭的最大不稳定因素。江罗周集团利用文革群众斗争的方式，将许多无辜的民众拉入这场迫害中来，包括连坐制、户籍制、告密、揭批等形式，让人们参与迫害。正如李和平律师所说：“法轮功的苦难不仅仅是法轮功学员自己的苦难，也是中国人的苦难”。近几年来，政法委把针对法轮功的迫害模式延伸到社会其它方面，警方控制下的“躲猫死”、“睡觉死”、“喝开水死”等非正常死亡也蔓延全国。事实证明“以党代法”的政法委就是肆意践踏法律的罪魁祸首，只要它存在一天，“依法治国”永远是一句空话。

北大教授贺卫方、经济学家茅于軾、政治学者于建荣、北京律师浦志强、维权人士胡佳等公开呼吁取消政法委。他们表示：“政法委本身就是全世界最大的国家黑社会势力，其维稳系统就是国家犯罪，它不是以公正的方式维护社会稳定，而是压制本身权利就受到侵害的人，使矛盾加深扩大化，社会积累的愤懑如坐在火药桶上，终有一天会爆发。”